

品种专区 报导：黎小菱 / 摄影：叶文威

吃蛇的惊喜：

男——增强体力、减少疲劳、解酒毒、解毒害、气定神闲、不易焦躁发脾气、增加食欲。女人——养颜美容、具有塑身体曲线的功能、平胸美胸女要以预防内分泌失调、祛除孕妇怀孕后的霉毒及膀胱。

老人——抗衰老、增强免疫力、防

止骨质疏松、补充钙质。

幼童——美白嫩肤、有益发育中孩子的健康，可预防小儿黄疸、青春期不易长痘。

孕妇——美白嫩肤、有益胎教。

获奖无数！

荣获渔民奖并致函李前总统召见



【观察】Adro 也转播台湾这个节目，节目当中介绍花莲这个山水秀美的好地方，从教育知识的幕上，完全可以看到黄金蚬®养殖者的养殖环境如此优秀。

独家剖白**世界唯一黄金蚬®原厂——台湾立川渔场**

黄金蚬® 频拿第一 秘密曝光

GREENO™

采用全世界唯一没有污染的活水湧泉及有机健康所培育的黄金蚬®，在大马掀起一股潮流。

本报特别独家专访维臻贾总裁，从中揭开黄金蚬®造就奇迹的秘密！

任何品牌的成功，没有选择可走，一个真正富有竞争力的品牌，一定要踏着精确的脚步以及面对真正唯一、品质有保障、对消费者有益的产品，就知得康乐精神的奥秘，而得寻求创造奇迹的秘方。

创世纪正确的幼稚资助他说道：“我提倡从绿色包装到产品设计，所有的产品名字含义包含了黄金蚬®，以及机会(Opportunity)，意味着从自然也能发现美丽的商机，创造无限的可能。”

这时，他指向公司的品牌标志，然后向记者解释公司的心态之一，所推崇的公平和诚信。

“尤其是古代人开始注重健康的需要，但又不懂得如何摄入人体所需要的营养素，所以，我们需要教育他们如何自我保健，帮助他人可以达到的健康，活的长寿。”

人生需要选择正确的方向，人类食用黄金蚬®是唯一与人肝脏所需要的完全结合。”《真机日报》有详细地说明关于肝脏的利肝功效，经研究发现黄金蚬®不仅是唯一可以快速治疗肝硬化，同时还有抗氧化的作用。

但是，都市人每天面对工作压力、饮食不节、长期熬夜、饮酒、缺乏运动等不良生活习惯，无处不在作息久坐久立，使得越来越多的新发慢性疾病如糖尿病、心血管疾病、肝硬化、肝硬化症等。

发展到今天，缔造一个保健王座不是偶然，为了使企业能更广泛地获得消费者的青睐，台湾立川渔场决定，三年前，黄总从台湾南投县引进台湾人工养殖的台湾金蚬，而创造了新的传奇，谱写了新的历史篇章。

因此，黄金蚬®成功引起了马来西亚人的喜爱，在本邦掀起了一股热潮的台湾金蚬，这确实有非常重要的意义，尤其是现代人开始注重健康的需要，但又不懂得如何摄入人体所需要的营养素，所以，我们需要教育他们如何自我保健，帮助他人可以达到的健康，活的长寿。”

人生需要选择正确的方向，人类食用黄金蚬®是唯一与人肝脏所需要的完全结合。”《真机日报》有详细地说明关于肝脏的利肝功效，经研究发现黄金蚬®不仅是唯一可以快速治疗肝硬化，同时还有抗氧化的作用。

他说，“如果当初我没有看到台湾立川渔场的厉害，而是选择第二选择，因为这3大品牌的黄金蚬®，其实在台湾都有一定的市场。”

因此，台湾立川渔场这么重视台湾的民族，台湾政府与庞大的学术研究单位，至今仍不断的研究小小一颗黄金蚬®给人类健康的贡献，这一进步的功劳是信誉的保证。

重申知识产权的他，也十分注重产品的品质。

黄金蚬®从品质评估、包装设计、产品分析，都有知识产权的保障，这样消费者可以买得放心，吃得安心，不必担心技术超越的假冒品。

有了第一层的保护膜，受众对产品就无后顾之忧。

黄金蚬®在产品上的地位和信誉，部分进行接下来的计划，就可以较为轻松和大胆进攻了。

黄总满怀信心地朝记者的鼠标说：“我希望 Bio Greeno 是一个培训企业的摇篮，成为他们通往成功企业家之路的导师，我会将成功的模式传授给他们，让他们在未来的道路上扬帆起航。”然后将这份金牌成为知名药品品牌传承的企业。

当我们在了解黄金蚬®之后，不能不倍加赞赏，不能不对“黄金蚬®”肃然起敬！要健康，一切也不困难，一切从黄金蚬®开始。

深有远见·申请专利

黄总也是黄金蚬®东南亚代理人。当年底引进进中国市场时，已在 2005 年 12 月 29 日，把黄金蚬®进行商标注册，成为属于自己的品牌。这是他多年积累的商业经验，领悟到品牌专利的重要性。

**见证人赞不绝口**

黄金蚬®真的价值
当他为什么选择踏入黄金蚬®？他坦言：“目前的市场上，没有针对肝脏脆弱的人士，黄金蚬®绝对是长者及肝脏脆弱者的福音，而是人类的一大福音。”

Richard 喜爱来自立川渔场的黄金蚬®，所以才会对他对黄金蚬®的认同及信任，是无可置疑，因为黄金蚬®的营养价值是深入人心的精神，永续不断地服务社会和国家，推广及提升人们的健康生活，成为一个发光发热的国际品牌。



卢财来
症状：肝硬化、C 型肝炎

“我 1990 年开始吸烟吸毒，直到 1998 年才戒烟，戒烟后，却发现 C 型肝炎的症状，我感觉自己像是长肿瘤般的变化，我听说这是长肿瘤的体质，因医生告诉我有药物治疗，所以没有治疗。”

“一直以来，我的脸色、皮肤和嘴唇都很难看，没有血色，还有很深的黑色素，身体体格瘦弱，我每天都会觉得累，容易入睡，没精神，无法正常工作，我真的很想改善，但是好像还是不一样。”

“2008 年，经朋友介绍，我认识了黄总先生，一开始，我害怕他的昂贵的黄金蚬®，但是我不太了解，之后，我就开始服用，这些症状自然消失了，他的胃口也开始变好，之后，她再次派到医院治疗身体，这次，令我露出自豪的是，她的肝脏化的问题全好了，而且她也不再轻易感到疲惫了。”



陈金珠
症状：肝肿大、肝炎

“我之前得了肝炎，但是治疗效果不好，所以去治疗，但还是觉得不够，人容易感到疲倦。”

“2008 年，经朋友介绍，我认识了黄总先生，一开始，我害怕他的昂贵的黄金蚬®，但是我不太了解，之后，我就开始服用，这些症状自然消失了，他的胃口开始变好，之后，她再次派到医院治疗身体，这次，令我露出自豪的是，她的肝脏化的问题全好了，而且她也不再轻易感到疲惫了。”



沈民凯
症状：眼睛敏感症、体弱
提高免疫力少生病

“我之前得了肝炎，而且肝功能也很差，所以，我很害怕得癌症，但最近，我突然发现我的脚踝浮肿，胀痛，不容易走路，每次走几步路，腿就会酸痛，很容易累，而且身体很虚弱，我该怎么办呢？”

2007 年，沈民凯在阿姨的介绍下，开始食用 Greeno 黄金蚬®。一个月之后，她的脚踝浮肿的现象消失了，体重也减轻了，视力也恢复正常了，身体整体也有了明显的好转。

现在，每天沈民凯都会自己食用 Greeno 黄金蚬®，还会为狗狗准备一些，因为 Greeno 黄金蚬®可是我们一家健康的伙伴呢！”



Latifah binti Abdullah/58岁
**症状：糖尿病
避免脚部危机**

“我以前的血糖已经 16 年了，直到六岁才开始，她的病情变化很大，而且她的脚踝还有一个十仙硬币洞，她的脚踝也因此变得模模糊糊。”

她说：“我们常常被送入医院，因为血糖太高，血糖指数高达 22 mmol/L，最近，医生检测决定必须切削她的脚踝，因为情况已经太严重了。”

她说：“每天，她会食用三颗黄金蚬®。”现在，她的伤口已经慢慢恢复和伤口变得干净了，脚板的肿也已经开始好了，脚的伤口也开始变干了，看着开心的是，医生告诉她以后不能再吃了，她回答道：“没关系，我以后每天还是会吃的，只要不超过 80 克，不影响血糖，但同时也慢慢恢复清晰了。”

现在，每天沈民凯都会自己食用 Greeno 黄金蚬®，还会为狗狗准备一些，因为 Greeno 黄金蚬®可是我们一家健康的伙伴呢！”



对黄金蚬®感兴趣还有兴趣？

详情请联络

BIO GREENO SDN BHD

地址：No. 56 Jalan Puteri,

24, Bandar Puteri,

47100 Puchong Selangor,

电话：+603 8663 7889

网址：www.biogreeno.com